
  

 

TIPPEK            

RANDIZÁSHOZ         

FÉRFIAKNAK 
... avagy, mi kell a Nőknek 

 

"A l evé l  nem e l ég ,  a  t e l e fon  
sem,  c sak  a  ta lá lkozás .  Mert  
ke l l  a  köze l s ég ,  az  ér inté s ,  a  
moso ly  é s  ke l l enek  a  p i l lana -
tok . "                                                           
C s i táry -Hock  Tamás  
      

      

 



   

     

 
10 TIPP 

FÉRFIAKNAK RANDIZÁSHOZ 

...avagy, ami általában bejön a hölgyeknek 
 

 

Hiszem, hogy a randizás "szabályait" nem lehet bizonyos  keretek közé zárni, 

úgymond beskatulyázni, de azért néhány dologra nem árt odafigyelni. Főleg 

egy villám randi alkalmával. Kedves uraim, ehhez adunk pár tippet. 

 

Érkezés előtt: 

 

Mit vegyél fel?  A találkozóra kényelmes, 

de alkalomhoz illő öltözetbe menj! Erre 

a célra tökéletes egy nadrág (de nem rö-

vidnadrág!), akár farmer nadrág is lehet 

és egy ing (ha lehet, ne póló legyen, 

még akkor sem, ha márkás). Előnyösebb 

a hosszú ujjú ing, kivéve 40 fokos hő-

ségben. 

 

Vigyél ajándékot?   Az első randira SEMMIKÉPP! A következőre, (ha lesz), már 

kedves gesztus lehet egy apró figyelmesség, 

de itt sem kötelező. 

 

 



   

...hogy ne zavarja meg semmi a beszélgetést  A 

randi előtt menj el mosdóba! Ezt akár a randi 

helyszínén is megteheted amikor megérkeztél, 

így legalább egy utolsó pillantást tudsz vetni a 

tükörre, hogy minden tökéletes legyen. 

 

 

Érkezz időben! A megbeszélt időpont előtt leg-

alább 10 perccel érkezz a helyszínre. Válassz ki a 

legjobb asztalt az étteremben, a legcsendesebb 

zugot a bárban, a legkényelmesebb helyet a ká-

vézóban. Úgy ülj le, hogy rálátásod legyen a bejá-

ratra, így azonnal látod, ha megérkezett a part-

nered és illendően tudod fogadni. Amikor megérkezett és helyet foglaltok 

bemutatkozás után (ha lehet) Ő üljön szembe a bejárattal (nyugodtan kér-

dezz rá, hová szeretne ülni). Villám randink keretén belül ezzel nem kell fog-

lalkoznod, hiszen ott mi fogunk mindenről gondoskodni. 

 

Mit igyunk és ki fizet?  Bármit rendelhettek a vendéglátóhely kínálatából, de 

akkor teszel bölcsen, ha: 

 nem rendelsz sört (pisilni 

kell tőle és büdös lesz a 

szád),  

 nem rendelsz erős rövid 

italt (pedig egy finom pá-

linka megindítja az ember 

nyelvét),  

 illetve ha lehet, szénsavas italt se igyál (a feltörekvő szénsav miatt ☺).  

Egy kávé, vagy egy ásványvíz tökéletes választás lehet erre az alkalomra.  

Ki fizet? ...HÁT TE!!!!!  Nincs felezés, nincs „otthon felejtettem a pénztárcá-

mat”, nincs semmi. Te vagy a FÉRFI, neked kell meghívnod a hölgyet. Épp 

ezért olyan randi helyszínt válassz, ahol ki tudsz fizetni egy-két italt. 



   

Lássuk a 10 konkrét tippet! 

 

1. tipp 

Ne parázzunk, vegyél egy mély levegőt és higgadj le, ez csak egy találkozó, 

semmit sem veszítesz, légy önmagad...és utánad a vízözön.  

A Randevúnak nem kell egy életen át 

tartó kapcsolatba futnia, hagyd, hogy  

kiderüljön, egyáltalán szimpatikusak 

vagytok-e egymásnak. 

 

 

 

2. tipp 

Ha már a nyugalomnál tartunk, a jó modor sem maradjon ki, felejtsd el a 

szlengeket és a szexuális töltetű  beszólásokat amennyiben igényes nőre 

vágysz, ezzel nem fogod levenni a lábáról. 

 

3. tipp 

Egy nő sem szereti, ha egy férfi többet tollászkodik nála, ne vidd túlzásba a 

pacsulit és mellőzd a kiselőadást  az adoniszi adottságaidról és ne befeszítve 

üld végig a randit. Hidd el, egy értelmes nőt ez nem fog meghatni...ettől per-

sze még alaposan szemrevételez, csak 

épp teszi ezt diszkréten, de mindenre 

kiterjedően.  

 

 

 



   

4. tipp 

Merj kérdezni, de ne legyél tolakodó. Nyilván nem kérdezheted  meg a mell 

és derék bőségét és hogy melyik szexuális póz a kedvence...ezek mind nem 

első randis témakörök. Megkérdezheted mivel foglalkozik, mit szeret csi-

nálni, mi az érdeklődési köre, mi teszi boldoggá és ehhez hasonló dolgokat. 

 

5. tipp 

Hagyd szóhoz jutni, kérdezz, de ne akard a szájába adni a válaszokat. Szé-

gyenlősebbek vagyunk, talán kissé 

tétovábbak is, de légy velünk tü-

relmes. Hallgasd végig a válaszo-

kat és figyelj arra, amit mond a 

partnered.  

 

A lehető legtöbbet nézz a szemébe (de ez ne legyen még tolakodó). Ha be-

szélsz, hozzá beszélj, ne fordulj el. Figyeld a reakcióit, a testbeszédét. Pró-

báld lemásolni a testmozgását (pl. ha Ő előre hajol, vagy hátra dől, tedd te is 

ezt). Mosolyogj! 

 

6. tipp 

Kedves uraim, az ex tabu!  Főleg az első randin!...talán majd a sokadikon, de 

addig TILOS!  

 

 

 

 



   

7. tipp 

Mondj kedves szavakat, bókolj, de ne ess túlzásokba. A legtöbb nő azért 

tisztában van az adottságaival, tehát udvarolj a szó klasszikus értelmében. 

 

8. tipp 

Fontos, hogy ne ronts ajtóstól a házba, lehetőleg ne úgy indulj neki az első 

találkának, hogy a randi 20. percében megkérdezed, hol szeretne veled sze-

retkezni...(és akkor ez még a finom verzió volt). A legtöbb nő nem fog az 

első randin ágyba bújni veled...(A kivételek erősítik a szabályt ☺) 

 

9. tipp 

Figyelj arra, hogy az első találkozás időtartama 

ne legyen hosszabb 40-50 percnél, mert a höl-

gyek nem terveznek több időt egy találkozóra és 

csak azon fog járni a beszélgetés közben az 

agyuk, hogy menni kellene már a gyerekért, vásá-

rolni kellene a holnapi ebédhez, vagy lejár a par-

koló jegye. Hidd el, ha érdekled, lesz következő 

randi és az már biztosan hosszabb lesz.   

 

 

10. tipp 

 
A randi végén beszéljétek meg, hogy milyen 

formában fogtok visszajelezni egymásnak, 

hogy ki mennyire volt szimpatikus a másik-

nak és hogy lesz-e következő randi. Ezt 

megtehetitek telefonon, e-mailben, vagy ha 

valamilyen internetes randi oldalon talál-

koztatok, akkor azon keresztül is. Férfiként 



   

Te tedd meg a következő lépést és legkésőbb 24 órán belül keresd fel a randi 

partnered. Őszintén mondd el, hogy mi a véleményed és ha szimpatikus, kérj 

Tőle egy következő randit. 

 

.......és innen már a történet folytatása csak rajtatok múlik ☺ 

 

 

 

ÖSSZEGZÉS 

 
Uraim! Nincs ebben semmi ördöngösség. A NŐK azt a FÉRFIT keresik, aki 

mellett biztonságban érzik magukat. Hidd el, nem kell tökéletes testűnek és 

sármos arcúnak lenned (azok csak reklámfilmekben és a filmvásznon létez-

nek) ahhoz, hogy meghódítsd a kiválasztott hölgy szívét. Legyél udvarias, 

kedves, érdeklődő és magabiztos....a többi már magától jönni fog.  

 

Ha esetleg nem az első társkeresés alkalmával találsz rá az „igazira” ne kese-

redj el, idővel biztosan megtalálod Őt, ...hiszen mindenkinek meg van a párja 

a világban, csak meg kell találni.... és ez a mi közös feladatunk.    
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